Nés-viv

77

ants

par mois.

ABLyeTH CenTeMBpuit Orromuppait Hoesapnii Jecemupuit  (Benuso upbus rogmara]l O 6 ms cbop
Aout Septembre Octobre Novembre Décembre Totul pendant Pannee Total généra
= wm = 2w o = m & = o B w m
= @ - 2 2 = @ ® = & @ =i [ 3
- ==| o~ =i = e = o A === o o=
— ] e s S e = === [S e SR — = - mzmrm W — R ———— =]
=418 =] g g8 ] | s E| ¢ sl T ..;! = 4 3 4 ! . { - =
s EIs/El 81 e |31a] 3| 5 |3l&| & £ ;:.é 3| d[3|d 2 i |38 & t 2 =
s lRE 2| 2= AR |RE R | & |RS 'r“g.: Azl = = sil=l 5= S B %0
185 804 F Ul [ @ TR Ul SUS RIS 1| AL T LIS e (5| A I I h e T I ! - e
i | g |alg]| ¥ s lulal | S els] 6| & |uls] | 8 |u|a] # g g |8 # o
] | 1 | i i !
_)‘ 4]— 3 6l——] 4 1 - 1 ol 2§ ,“_ 40 57— | — 40 h7 97| Gr.-Ort.
el! 6l—I=l &5 B|-|1=] 3} © N RO GO Bbl — | — 60 66 115| Mahom. }Bn.lmhil:. '
— | | | B e | Bl | (B = | | — Bl || S =gl == 8 = 3| Armén. |}
ol " ol—I—1 7 Bl-(=| 18] 9]— o 9ol-|-| 9 1l——=| 92 90—|—| 92 €0/ 182|Gr.-Ort :
1 A==l =1 Bl==| = | ===l = 1| = |=|= I | B 6 9 — | — 6 9 15Mu.hom.}Berkovitza-asi4
= = =] RS 1 — |—{— 8 |- |- 8 7| 15| Israélit.
n| 1ef—|- 12| 8|—-|—| 16/ 15 1| 14| 5 -|=] 18" |9o|—|—=| 188 | 126] I} 2 189 127 266|CrESUxE
SR L] (R R T | 0 B | = R R | (R T == 33 15|— | = 83 15 45| Mahom. ;
— =A== === 4 == = Il=|-] '8 - |=|= 11 6| —|— 11 6, 17| Isradlit.
— S el R | e | e |t = R ~| = - |- 2 ol — | — 2 15 4| Armén.
S A P B, e [ [ ) ) R R R R R R o e
20| 29|—|—| 18| 20| -| 1] 26| 81]—|—| 15 26f-—| 1| 28] 14}--|= 209  322| —| 4] 289 326] 625| Gr.-Ort.
1ol asl Z1l e dal ==l a8 aaf={—l=t 5 9|={=| 6| Al Ak2) FAbli 142 161|  803| Mahom
ol ol ZI2| sl Tl=|={ 1| sl=i—|" 8| a|=|=| ‘s [2|l='—| 24 ez —{ —|PF BTG
ol 1o al M sl B[] - pAf AR =l 2 S8 = e 26 28| — | — 26 28 54| Armén.
— =2 E = Sl = =Rl = =Rl s RS 3 ol =8 [55 3 3 6|Catholig.
1| ag| 2| 1l 18| 15 1= 22| 18(—|-| 17| 17|—|— 121 15|—l=| 204 195 8| 4] =207} 199 406|Gr- Ort.
711 “sl=i=If - o Wml=i=] ¥el  “sli=1=] & B =A== 5 § A== 5l 41 = | — bl 41 92[ Mahom.
e T —‘— gl Bl=|=] ‘4 4——=| 3] 20—|—=] '8 @ 2|—|= 35 44] = | — 86 44 79| Israélit.
— | Al = ol =S = =R =R e | |25 | (el < = Pl | e O | | |
— = |2l=l =1 === = | = IH= =1 === = == 1 1 1 1!
15| 20|=1 1| 24 2ol =|—=| Bs| es|-{=| 15| 17|—|=| 15} [6|—|—| 270| | 2v0{—| 1} ~2F0FEEAEL
— = |=l= ] P I e R S = ek = 8 1= 1 S
e S e 1 = |=i-1'=| =1=l=l = | =|—|- 2l — | =|=— 20—
S NS U | DO O T B 8 B || R S | T e 2 1| =5 — Bl o
19| 1ol—=|—l 15| ‘of 11—| 18| of--|—| 4 10]—|=| 12| M|—i—=] 1AL FASEIELE 142/ 186
8| B|—|—| 12| 10]— 11] 10]—| 51 Fl=1=2 107 s == 99 90, — 99 90|
r{ R S | 7 W R 2 | SRR 9 5| = — gl | =t
o| sl=l—| 10l A|l——| 14] e]-1—| 18] 9f—|-] 3 | 6—|— 128f F10Zf—== 128) 10
S = 5| B 1=l 4 Y= 6 d|—=|—] 4} ' 8|—|— G6 60| — | — 66
i = — 1 = == B IR | 2= i PN L ) TN e | Bl s s Bl e
1| = |=|=1 1| === | — ==l =1 === = 1|—1= S o —| — 3
SO et |15 | BLIER  | fetia| | S [ S M | P 2 B e = i e 1 | [ e
10| 11| =|—| 10| “16|=|=| 19| 18|=|—|" 10} 14|- ol Tal—|—| 158| 14| —| 2f* 168
FEEOE B | [ S | S = Y ] = AR S 4 | |25y S (et B | el it — | B 1 s
Sl S -_1_41— = ) el | 2 il 27| 71— | — 27
- ===l =1 == — | === = | == - S It 1 ===l =
5 12|—|— T J]‘ G\ 8l -|— 6, A4|— 7  B)-— 1| —
M ) S B R B [ 4i T R e e | BRI Sl - -
16/ 20| —|-| 14/ 9]—| 180 1al=I=1" 18t 1sl=F=| ¥ UEl=i= O
15| & 14]— 14 12 --i W 191 19l—i=] of 9] 1—| 11| a0]—i= 3l 4
sl o |-l 1l comlat ol fab o alistel al s gle B &
- =il 3 — —]-— - —|— 1} —|=|— -
= i -— — | — — “,‘_ —_— —~ — — — — | —
120 10l—|—] 8 1j—l— 1 5] ) | [
gl 1 1| e St S ER = 5| SRR | | AR
8 5 -_— ;‘)! 7 o - i 3 8{———
= o=tk - =l 8 °2=|—
- | = | R - bl ] el
10} {3l 6 B]—]= —[—] 9 —|—
190 191 115 17 TR = — =l 18 ] Al
) S o B B
3 .\.._ 5‘ 6 - e | -1
I { 1 18]~ - - == # -
4 | — -] 1= - el ¢ ! [l =
T e g e e z B g By e
i B g P Iﬁl, Bl ot o — __‘_ N
d-1{ 3 & = - *tie
4 \.- s ¥ v # bt :
I { =~ . | Aot |
[ 8 PS50 0 | oy P B, e
; _l.. e g Y g




